

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 6/2186

5. VELJAČE 2012.

5. NEOJELJA HROZ GODINU 8

Prvo čitanje

Job 7,1-4.6-7

Čitanje Knjige o Jobu

Job progovori: »Nije li borba život čovjekov na zemlji i dani mu kao dani nadničara? Kao što trudan rob za hladom žudi i kao nadničar štono plaću čeka, mjeseci jada tako me zapadoše i noći su mučne meni dosuđene. Liježuć pomišljam: 'Kad li ću ustati?' A dižuć se: 'Kad ću večer dočekati!' I tako se kinjim sve dok se ne smrkne. Dani moji brže od čunka prodoše, promakoše hitro bez ikakve nade. Spomeni se: život moj samo je lahor i oči mi neće više vidjeti sreće!« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 147,1-6

Pripjev: Hvalite Gospodina: on liječi one koji su srca skršena!

Hvalite Gospodina jer je dobar,
pjevajte Bogu našem jer je sladak;
svake hvale on je dostojan!
Gospodin gradi Jeruzalem,
sabire raspršene Izraelce.

On liječi one koji su srca
skršena i povija rane njihove.
On određuje broj zvijezda,
svaku njezinim imenom naziva.

Velik je naš Gospodin i svesilan,
nema mjere mudrosti njegovoj.
Gospodin pridiže ponizne,
zlotvore do zemlje snizuje.

Drugo čitanje

1Korinćanima 9,16-19.22-23

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo: Što navješćujem evanđelje, nije mi na hvalu, tâ dužnost mi je. Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem. Jer ako to činim iz vlastite pobude, ide me plaća; ako li ne iz vlastite pobude – služba je to koja mi je povjerena. Koja mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje besplatno ne služeći se svojim pravom u evanđelju. Jer premda slobodan od sviju, sâm sebe svima učinih slugom da ih što više steknem. Bijah nejakima nejak da nejake steknem. Svima bijah sve da pošto-poto neke spasim. A sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu. Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Marko 1,29-39

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Jaka Marić

Danas u 10:00 sati: + Božo Škare i + Fila Zovko

Danas u 11:15 sati: + Nikola i Josip Šerka + Mijo i Barbara Jezerinac

Ponedjeljak: + David Abramović

Utorak: + Jure i Slavica Kanjer

Srijeda: + Fernano Kolić

Četvrtak : + Ivan Burić

Petak: + Ivan i Ana Jurković

Subota: + Ante Salacan

Subota 6:00 sati navečer: + Drago Burić

Nedjelja, 12. velj. 9:00 sati: + Crstina i Angelo Mastr.

Nedjelja, 12. velj. 10:00 sati: + Onorina i Mate Jukić

Nedjelja, 12. velj. 11:15 sati: + Antun i Kata Rajković

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Kata Hećimović za + Anu i Maru Marković
Ob. Marko Milković za + Ankicu Sertić (2 mise)
N.N. na svoju nakanu
Ob. Dragan Šimić za + Blaža Šimića i Maru Krezić
Ob. Petar i Ružica Cvitanović za + majku Maricu
N.N. na svoju nakanu (10 misa)
Ob. Miro Tomas za + Milu i Jozu Leventić
Ob. Bepo Cecić za + Filu Zovko
Ob. Bepo Cecić na svoju nakanu
Ob. Bepo Cecić za + Boška Matića
Amelija i Ines Baša za + Ivana, Angelu i Remigia Jurada
Amelija i Ines Baša za + Ivan i Elizabeth Nerina Baša
Amelija i Ines Baša za + Franka Baša (2 mise)
Ankica Prpić na čast Gospe od brze pomoći
Ankica Prpić na čast sv. Ante
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje
Ob. Petar i Danica Madunić za + Mariju Levar
Ob. Petar i Danica Madunić za + Ivana Madunića
Ob. Petar i Danica Madunić za + Franju Oreškovića
Ob. Mile i Vesna Milković za + Zdravka Kažulin
Anita i Nikolina Milković za + Zdravka Kažulin
Ob. Mile Milković (mlađi) za + Anku i Ivana Milković
Vesna Milković (mlađa) za + Anku i Ivana Milković
Ob. Mile i Vesna Milković za + Franju Oreškovića
Ob. Slavica Opačak za + Niku Opačak
Ob. Slavica Opačak za + Marka Opačak
Ob. Slavica Opačak za + Niku i Anu Katinić
Antonijeta Đurković za + Vlahu Đurkovića
Antonijeta Đurković za + roditelje Di Bello
Ob. Jozić na čast Majke Božje (2 mise)
Ob. Jozić na sve svoje pokojne
Vera Augustinović na čast sv. Ante
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinović (2 mise)
Silvija Augustinović na čast Gospi
Silvija Augustinović na čast sv. Anti
Ob. Ante Rajković za + Ivana Bištirlić
Ob. Ante Rajković za + Mariju Levar
Ob. Ante Rajković za + Ankicu Sertić
Ob. Mirko Fajfar za + Milu Čirjak
Ob. Ante Vuletin ta + Marka Vuletin
N. N. za + roditelje
N.N. za zdravlje

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Angela Didak i Kata Lovrić

11:15 sati: Marija Šerka i Mirjana Srdanović

U nedjelju 5. veljače čitaju:

10:00 sati: Irena Bebić i Ante Bajić

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u prošlu nedjelju, 29. siječnja pridružila nam se u vjeri:



DANICA KATARINA ČIKEŠ

Roditelji: Robert Čikeš i Andrea r. Kovačević

Datum i mjesto rođenja: 25. studenog 2011. u Vancouveru, B.C.

Kumovi: Darko i Ivana Batljan

Čestitamo!

52. Obljetnica smrti Bl. kad. ALOJZIJA STEPINCA

Djetinjstvo i mladost

Alojzije Stepinac peto je od osmero djece u pobožnoj i radišnoj obitelji Josipa i Barbare r. Penić. Rodio se 8. svibnja 1898. u selu Brezariću u župi Krašić, četrdesetak kilometara od Zagreba. Kršten je slijedećeg dana na ime Alojzije Viktor.

Pučku školu završio je u Krašiću, a od 1909. kao pitomac Nadbiskupijskog orfanotrofija pohađao je gornjogradsku klasičnu gimnaziju. Nakon 6. razreda prijavljuje se kao kandidat za svećeništvo.

Maturirao je 28. lipnja 1916. u skraćenom školskom roku, nakon čega je mobiliziran u austrijsku vojsku. Nakon šestomjesečnog časničkog tečaja na Rijeci bio je poslan na talijanski front kod Gorice. U bitkama na rijeci Piavi, u srpnju 1918. pao je u talijansko zarobljeništvo odakle se, kao solunski dobrovoljac, oslobodio u prosincu 1918. U proljeće 1919. bio je demobiliziran.

Ujesen 1919. upisao se na Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, ali ubrzo napušta studij da se posveti poljoprivredi u rodnom selu. U isto se vrijeme aktivira u redovima katoličke mladeži. Po želji svog oca neko vrijeme razmišlja o ženidbi. Ljeti 1924. napokon se odlučuje za svećeničko zvanje. Ujesen ga nadbiskup Antun Bauer šalje u rimski kolegijum Germanicum-Hungaricum te od 1924. do 1931. studira na Papinskom sveučilištu Gregoriani.

26. listopada 1930. u Rimu je zaređen za svećenika. Mladu misu je slavio u crkvi Santa Maria Maggiore. U srpnju 1931. godine, vraća se u domovinu. U punom je jeku u tadanjoj Jugoslaviji vojna diktatura, uz osobito nastojanje vlasti da oslabi Katoličku Crkvu.

U nadbiskupskom dvoru obavlja službu ceremonijara. U nekoliko župa bio je kraće vrijeme upravitelj da razriješi sporove između vjernika i svećenika. U slobodno vrijeme se posvećuje karitativnom radu te nadbiskup Bauer na njegovu inicijativu 23. studenoga 1931. ustanovljuje dijecezanski Caritas.

Papa Pio XI. imenuje ga 28. svibnja 1934. nadbiskupom koadjutorom s pravom nasljedstva. Bio je tada najmlađi biskup na svijetu s 36 godina života i nepune četiri godine svećeništva. Nakon smrti zagrebačkog nadbiskupa Bauera 7. prosinca 1937. preuzima izravnu upravu zagrebačke nadbiskupije, a uskoro i predsjedništvo tadašnje Biskupske konferencije Jugoslavije.



Kao pastir Crkve zagrebačke nastoji se što češće izravno susresti s klerom i vjernicima diljem nadbiskupije. Promiče svestranu duhovnu obnovu, osobito euharistijsku i marijansku pobožnost. Na srcu mu je pastoral obitelji i mladih te što aktivnije sudjelovanje vjernika laika u Katoličkoj akciji. Zalaže se za dobar katolički tisak (pokrenuo je katolički dnevnik "Hrvatski Glas"). Potaknuo je izdanje novog cjelovitog prijevoda Svetoga pisma. Osniva mnoge nove župe, njih 14 u samom Zagrebu. Posvuda uključuje u izravni pastoral gotovo sve redove i družbe. U Brezovici osniva prvi karmel u Hrvatskoj. Sa svim hrvatskim biskupima zauzeto planira proslavu 1300. obljetnice veza Hrvata sa Svetom Stolicom (641-1941) što je zbog rata odgođeno sve do proslave u Solinu 1976.

Za vrijeme II. svjetskog rata, nakon njemačke okupacije Jugoslavije uspostavljena je Nezavisna Država Hrvatska, oslonjena na sile osovine. Stepinac se u to vrijeme ne veže ni uz koju političku stranku ili pokret. Dosljedan u svom rodoljublju, ali nadasve vjeran pastirskom poslanju, sa svom slobodom i neustrašivošću javno osuđuje rasna, ideološka i politička progonstva. Spašavao je sve koji su bili u opasnosti.

Nakon završetka II. svjetskog rata u Hrvatskoj je vlast preuzela Komunistička partija zadojena boljševičkom ideologijom, osobito militantnim ateizmom. Nadbiskup Stepinac bio je već 17. svibnja 1945. uhićen, u zatvoru do 3. lipnja. Već sutradan, 4. lipnja, sam ga je Tito u Zagrebu pozvao na razgovor. Iz toga razgovora, a osobito iz razgovora što ga je dva dana ranije Tito vodio s predstavnicima katoličkoga klera u Zagrebu, bilo je jasno da novi režim hoće "narodnu Crkvu", neovisnu o Svetoj Stolici. To je za Stepinca značilo dirnuti u srce katoličkoga jedinstva. Ubrzo se pokazalo da je na djelu planirani žestoki progon Crkve koji se okomio ne samo na biskupe i svećenike nego i na vjernike.

Razmahala se neviđena medijska kampanja protiv Crkve, posebno protiv nadbiskupa Stepinca.

U rujna 1945. Stepinac je stoga sazvao Biskupsku konferenciju da razmotri novonastalu konstelaciju. Biskupi su 22. rujna izdali pastirsko pismo koje dokumentirano i hrabro iznosi sva nasilja i nepravde što ih je nova vlast počinila u ratno i poratno vrijeme protiv vjere i Crkve, ali i protiv slobode savjesti svojih građana. Uslijedio je još bjesniji progon, usredotočen na zagrebačkog nadbiskupa Stepinca. Počelo je i s tvornim napadima, kao npr. kamenovanje u Zaprešiću kraj Zagreba 4. studenoga 1945. Nakon toga je nadbiskup bio prisiljen da više ne izlazi po pastirskom poslu. U siječnju 1946. vlasti su preko novog papinskog izaslanika Hurleya čak zatražile da ga Sveta Stolica makne iz službe zagrebačkog nadbiskupa.

Nakon sve žešćih pogrda i napada na njegovu osobu, ponovno je uhićen 18. rujna 1946. te je 30. rujna izveden pred već montirani politički sudski proces. Znamenit je njegov govor pred sudom 3. listopada, koji nije samo obrana nego optužnica nepravednog suda i vjeroispovjest za koje je svetinje on spreman položiti i život.

Na temelju iznuđenih izjava i lažnih svjedočanstava, čak i krivotvorenih dokumenata, nevin je osuđen 11. listopada 1946. na 16 godina zatvora i prisilnog rada te daljnjih 5 godina lišenja svih građanskih prava.

19. listopada 1946. odveden je na izdržavanje kazne u kazneno-popravni dom u Lepoglavi gdje je bio do 5. prosinca 1951. Bilo mu je doduše dopušteno slavljenje mise i čitanje teoloških knjiga, ali je držan u potpunoj izolaciji, podvrgnut trajnim ponižavanjima i stresovima i trovanju, što je uvelike narušavalo njegovo zdravlje. Po svjedocima u procesu za beatifikaciju bio je na popisu zatočenika osuđenih na likvidaciju.

Nakon 1864 dana provedenih u lepoglavskom zatvoru, 5. prosinca 1951. bio je premješten na izdržavanje preostalog dijela kazne u internaciju u rodni Krašić. U zatočeništvu, 12. siječnja 1953. imenuje ga kardinalom papa Pio XII. na što su vlasti prekinule diplomatske odnose sa Svetom Stolicom. Nije mogao u Rim ni po kardinalski grimiz, a po smrti Pija XI. ni u konklave, jer nije bio siguran da će se moći vratiti u domovinu, a htio je po svaku cijenu ostati sa svojim narodom.

U zatočeništvu, i dalje strogo izoliran, razvija apostolat pisanja. Napisao je na tisuće stranica propovijedi i drugih duhovnih sastavaka. Uputio je mnogim biskupima, svećenicima i

vjernicima više od 5000 pisama od kojih je sačuvano oko 700. U pismima, kao čovjek žive vjere i nepokolebljive nade te potpunoga predanja Bogu, naslovnike hrabri, tješi i potiče, osobito na ustrajnost u vjeri i u crkvenom jedinstvu. I u tim pismima, kao i na suđenju i u cijelom zatočeništvu pokazuje iskrenu ljubav i prema onim osobama koje su ga progonile i nepravedno optuživale. Molitva za neprijatelje i praštanje svima stalna je tema njegovih izjava i pisama kao i triju oporuka.

Od proljeća 1953. godine kobno su se razvijale, već od Lepoglave, "policitemia rubra vera", tromboza nogu i bronhijalni katar. Bio je potreban sustavne bolničke njege, premda su liječnici, strogo kontrolirani od režima, činili sve što su mogli. Odbijao je svaku povlasticu liječenja koja bi mogla značiti da je pokleknuo pred nepravednim sucima i pred režimom te tako pokolebati kler i druge ljude u vjerničkoj izdržljivosti. Tako su sve teži bolovi postali dio njegova zatočeničkog života, ali je on to strpljivo podnosio sve do smrti.

Sveto je umro 10. veljače 1960. još za vrijeme izdržavanja nepravedne kazne. Umro je kako se to u mučeničkom rječniku kaže "ex aerumnis carceris" - od "zatvorskih tegoba", ali moleći za progonitelje i s Gospodinovim riječima na usnama: "Oče, budi volja tvoja!"

Njegov krepostan život i mučeničku smrt Božji je narod prepoznao i častio već za života, a osobito nakon smrti, unatoč komunističkim zabranama i progonima. Blaženim ga je proglasio papa Ivan Pavao II. u Mariji Bistrici 3. listopada 1998. godine. Iza glavnoga oltara zagrebačke katedrale gdje se nalazi grobnica zagrebačkih nadbiskupa pohranjeni su i zemni ostaci bl. Stepinca. Cvijeće i svijeće te zahvale za uslišane milosti po zagovoru bl. Stepinca neprestano rese taj divni prostor jer su hodočasnici prepoznali u njemu osobnog zagovornika kao i zagovornika cijelog hrvatskog

Danas slavimo Bl. kardinala Stepinca. Naš gost za to prigodu je **Mons. Juraj Jezerinac**.



Mons. Jezerinac je rođen u Jezerinama, župa Gonje Prekrižje kod Krašića. Zaređen je za svećenika 26. lipnja 1966. godine u Zagrebu. Od 1967- 1980. djelovao je pastoralno u domovini, a 1980. Dolazi u Kanadu gdje je pastoralno djelovao u hrvatskim župama u Toronku, Hamiltonu i Oakvilleu

Sveti otac Ivan Pavao II. imenovao ga je pomoćnim zagrebačkim biskupom 11. travnja 1991. godine, a zaređen je za biskupa 8. lipnja iste godine. Vojnim ordinarijem u Republici Hrvatskoj imenovan je 25.

travnja 1997., a službu je preuzeo 18. kolovoza iste godine.

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

Vrijeme je za one koji planiraju poći na hodočašće u Svetu Zemlju, da se polako prijavljuju, jer nam je veoma važno sve na vrijeme pripremiti, a to ne možemo ako ne znamo broj hodočasnika.

VIJESTI IZ TABORA KOLUMBOVIH VITEZOVA

Ogranak Kolumbovih vitezova postaje sve aktivniji. Opet će prirediti doručak za sve župljane, nakon svih misa u nedjelju 19. veljače.

VJESTI IZ PREDŠKOLE

Naša će predškola imati 'Open House' u nedjelju 29. veljače. Roditelji koji imaju malu djecu mogu se upoznati s radom pedškole i upisati djecu.

KALENDAR TJEDNA

05. veljače: 5. NEDJELJA KROZ GODINU
06. veljače: sv. Pavao Miki i drugovi mučenici
07. veljače: Bl. Pio IX. Richard
08. veljače: sv. Jeronim Emiliani
09. veljače: sv. Skolastika, Apolonija, Zora
10. veljače: Bl. Alojzije Stepinac
11. veljače: Gospa Lurdska
12. veljače: 6. NEDJELJA KROZ GODINU

DA NE ZABORAVITE

Tri stvari potrebne da se dobro pričestimo

1. Biti u milosti Božjoj (bez smrtnoga grijeha)
2. Ne jesti i ne piti ništa osim vode jedan sat prije pričesti
3. Promišljati koga u pričesti primamo

Prije svete pričesti dobro promisliti: da li sam dostojan/dostojna primiti pričest? Idem li na pričest zato jer se želim sjediniti s Isusom, ili samo zato jer sam se našao u crkvi...? Sjetimo se on sv. Pavla: "Tko nedostojno jede ovaj kruh ili nedostojno pije ovaj kalež, bit će odgovoran za tijelo i krv Gospodnju" (1 Kor. 11:27).

Euharistijski post je dobro skraććen. Valjda to malo možemo držati...!?

Nakon pričesti ne čekati kako bismo što prije izjurili iz crkve. Pomoli se Isusu u dubini duše. Zahvali mu!



PROJECT ADVANCE

Započeli smo s Projectom. Evo imena darovatelja: ob. Dragan Bebić, Ob. John Dubravčić, ob. Ivan Mustapić, ob. Miko Pušić, Veljko i Nedo Mačešić, Ob. Božidar Ferenc, Ob. Frane Buneta, Ob. Mirko Fajfar, Ob. Vera Augustinović, Ob. Petar/Danica Madunić, Ob. Neda Medić i ob. Ljubek Dehlić. Naš ovogodišnji cilj je prikupiti svotu od \$ 23,000.00.

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

Banket za BC Children's Hospital bit će organiziran u subotu. 18. veljače u maloj dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra. O tome će biti još više obavijesti.

NOVI NAČIN

"U Subotu 11. veljače 2012, grupa Novi Način organizira zabavu povodom Valentinova u Hrvatskom Kulturnom Centru. Karte se mogu nabaviti kod Nikole Šulentić (604-603-3155), Zlatka Vukelić (604-345-4958), i Nikole Tomašić (778-859-4114) po cijeni od \$15. Vrata se otvaraju u 8:30. Dobro nam došli!"

NAŠI POKOJNICI

† **Sonia Romić**, preminula je u Richmond 31. siječnja 2012. godine, samo desetak dana prije svoga 89. rođendana. Oplakuju je sin Stanko (Brenda) i kćerka Anna Dalhuisen (Cor), 6 unučadi i 3 praunučadi. Svima iskrena kršćanska sućut. Molitve i sv. misa u ponedjeljak u 7 sati navečer, a pokop kasnije u Pentictonu.

KUVERTE

Ove godine imamo problema s kuvertama za milostinju. Često se brojevi nedjeljnih kuverti i onih za posebne prigode, ne slažu. Svaki put pogledajte, pa ako vam nije isti broj, napišite pravi.....

Nena Kazulin

S.T.I.B.C. Certified Translator

tel: 604-738-8366 cell: 604-716-0540